
KUBA  

Trajnostno potovanje na Karibe! 

21. 01. - 31. 01. 2023 

 

Neskončno dolge peščene plaže, neokrnjena narava brez turistov, endemične živali, ki jih ni moč 
videti nikjer drugje na svetu, prijazni in nasmejani domačini. Vse to je Kuba. Kuba pa je še veliko 

več – odkrijte in pomagajte jo ohranjati z nami! 

Zakaj z nami na Kubo? 

Pri potovanju na Kubo z nami boste ta karibski otok doživeli v vsej njegovi veličini, najpomembneje pa 
je, da jo boste s tem pomagali varovati in ohranjati njeno naravo! 

Odkrijte pristno karibsko naravo in njene prebivalce. Ponujamo vam edinstveno potovanje, kjer je 
turizem tesno povezan z domačini in njihovo močjo izročil, s trajnostnim koriščenjem naravnih danosti 
ter z vseživljenjskim učenjem in ekologijo. Popeljali vas bomo na odročne, ne-turistične kraje, kamor 
bi sami težko prišli. Pri potovanju sodelujemo z dolgoletnimi ekologi, raziskovalci ter vodniki, ki so 
strokovnjaki na svojem področju. Spoznali bomo srčne ljudi, ki želijo predati svoja spoznanja in znanje 
o naravi in ekosistemih naprej vsem nam. Naš trajnostni doprinos na potovanju po Kubi je spoštovanje 
narave ter sodelovanje z vodniki, domačini ter ekologi, ki gredo z nami na izlet ter tako ustvarijo 
visokokakovostno doživetje! Del dobička od potovanj bo namenjen raziskavam in ohranjanju lokalnih 
habitatov in živalskih ter rastlinskih vrst. Opazovali bomo le živali v naravi, na spoštljiv in nemoteč 
način. 

Z nami se podajte na enkratno dogodivščino! 

Kubo bomo odkrili na najbolj pristen način. Deset dnevno road trip potovanje je namenjeno 
aktivnostim za zaščito okolja, lokalne flore, faune in kulturne dediščine. Z odkrivanjem otoka in s svojo 
dejavnostjo želimo zmanjšati svoj negativni vpliv na naš zeleni planet in to velja tako za vsakodnevne 
aktivnosti kot tudi za potepanja po svetu. Ker turizem marsikje predstavlja resno grožnjo naravnemu 
habitatu, moramo biti med potovanji še posebej pozorni na naša dejanja. Poglejmo si, kako lahko 
potujemo na okolju bolj prijazen način. Namen našega potovanja pa je seveda spoznavati skrivnosti, 
lepote in posebnosti tropskih ekosistemov s poudarkom na učenju in ohranjanju le-tega. 

Program: 

1. Dan: Evropa – Kuba  
Polet preko nam bližjih (Dunaj, München, Milano, …) evropskih letališč v Havano. Prevoz do obmorske 
vasi Playa Larga, kjer bomo nastanjeni naslednje 3 dni. Navajanje na otoško življenje z ležanjem na plaži 
pod palmo. Nočitev. 



 

2.  Dan: Playa Larga – naravne soline 

Zgodaj zjutraj, po obilnem zajtrku, se bomo odpravili v bližnje naravne soline, kjer se zbira nešteto vrst 
ptic, med njimi plamenci, rjavi pelikani, martinci... Jutranji pogled na jate ptic in turkizno modro morje 
nam bo dal motivacije za raziskovanje otoka. Sledilo bo raziskovanje nacionalnega parka Ciénaga de 
Zapata. Park se nahaja na polotoku Zapata, ki ima obliko škornja in ga krasijo močvirja in tropski gozdovi 
mangrov, kjer živijo ogrožene vrste, kot so kubanski krokodili ter flamingi. Na močvirnem območju med 
gozdovi mangrov so svoja gnezdišča našli kubanski krokodili (Crocodylus rhombifer). Če bo sreča na 
naši strani, lahko opazimo tudi največjega kubanskega sesalca – jutia (kubanska hutija). V močvirju je 
skupaj 900 avtohtonih rastlinskih vrst, 175 različnih vrst ptic, 31 vrst plazilcev in več kot 1000 vrst 
nevretenčarjev. Med obdobjem selitve to območje obišče tudi približno 65 vrst ptic selivk. Močvirje je 
dom več endemičnih vrst, vključno z vrstami ptic Ferminia cerverai, Cyanolimnas cerverai in Torreornis 
inexpectata. Čas za večerjo in nočitev. 
 

 
 

3. Dan: Playa Larga – Punta Perdiz 

Zjutraj po zajtrku se bomo odpravili (opcijsko) do potapljaškega centra v vasi Punta Perdiz. Opravili 
bomo 2 do 3 potope (za osebe brez licence imajo možnost opravljanja kratke predstavitve z 
doplačilom). V centru bomo koristili storitve ''all inclusive''. Povratek v Playa Largo, sledila bo vožnja 
do parka Cueva de los peces (Ribja jama), kjer bomo s čuvajem parka odšli raziskovat notranjost parka 
in tukajšnje živali. V samem parku se nahaja izvir vode, kjer se bomo osvežili. Med potjo, bomo odkrivali 
živalske prebivalce parka in obiskali jamo, ki nudi zavetje netopirjem. Odhod proti nastanitvi in čas za 
večerjo.  



 

4. Dan: Playa Larga – Trinidad 

Zajtrk in odhod proti Trinidadu. Na poti se bomo ustavili v Unescovem mestu Cienfuegos. V mestu bom 
možnost kosila, nato pa se bomo odpeljali v Parque Natural El Cubano. Sprehodili se bomo po parku (3 
urna pot) in se ob slapovih tudi skopali (Javira point). Nočitev. 

 

5. Dan: Trinidad – slapovi Pilon 

V duhu kubancev se bomo s konji odpravili po parku do slapa Pilon, kjer si bomo privoščili osvežujočo 
ohladitev. Po kosilu se bomo odpeljali do znamenitega stolpa sužnjev v kraju Manaca Iznaga. Obstaja 
veliko legend o gradnji stolpa, Manaca-Iznaga, ki naj bi potekala med letoma 1815 in 1830. Zvonik je 
visok 45 metrov in je omogočal stalen nadzor sladkornih plantaž, kar je preprečilo pobeg sužnjev. 
Zvonovi na vrhu stolpa so označevali začetek in konec delovnega časa, služili pa so tudi kot opozorilo v 
primeru požara na okoliških poljih. Po stopnicah se je možno povzpeti na vrh stolpa, od koder je lep 
pogled na posestvo, kjer so nekoč bili tovarna sladkorja, graščina in koče za sužnje. Ob vrnitvi bo sledilo 
uživanje na peščenih karibskih plažah s koktejlom v roki in možnost večerje. Nočitev. 

 

6. Dan: Trinidad - Gran Parque Natural Topes de Collantes 

Prva aktivnost dneva bo obisk parka Topes de Collantes. Tu se bomo sprehodili do slapu Vegas Grande, 
kjer se je možno skopati. Med potjo bomo opazovali in spoznavali floro in favno parka. Pot nadaljujemo 
do naravnega parka Nicho, ki se nahaja v gorah Sierra del Escambray in je del nacionalnega parka 
Parque Natural Topes de Collantes. Po parku vodi pot imenovana Reino de las Aguas, ki je nizke 



težavnosti in je dolga 2 kilometra, pot pa traja približno 2 uri. Na koncu poti bomo poplačani s 
pogledom na slapove, s kristalno čisto vodo ter z naravnimi bazeni, v katerih se lahko osvežimo. Vožnja 
v Santa Claro, kjer si bomo na trgu ''Che Guevara'' ogledali tudi mavzolej, posvečen revolucionarju Che 
Guevari. Nočitev. 

 

7. Dan: Nacionalni park La Güira 

Po zajtrku sledi potovanje na jugozahod otoka, do nacionalnega parka La Güira, kjer sledi ornitološko 
obarvani dan. Do parka nas bo spremljala vožnja skozi griče in domačije do dih jemajočih apnenčastih 
jam in bujnega tropskega gozda. V parku bomo s pomočjo lokalnih vodnikov videli več kot 30 različnih 
vrst ptic, vključno z nacionalno, endemično ptico Kube - kubanskim trogonom (Priotelus temnurus), 
kubanskim smaragdom (Chlorostilbon ricordii), kubanskim todijem (Todus multicolor). Poleg tega bodo 
na željenem seznamu tudi: čebelji kolibri, rjavi strmoglavec, vranji jastreb, puranji jastreb, … Nočitev v 
Pinar del Rio. 

 

8. Dan: Viñales 
Zgodaj zjutraj se bomo ustavili na lokaciji, ki je predstavljena na večini slik Kube. Na griču bomo počakali 
sončni vzhod. Okolica slovi kot najlepši predel Kube. Tobakova polja, apnenčasti osamelci, dih jemajoči 
panoramski razgledi. Kmetje polja še vedno obdelujejo na roko, orjejo z govedom, ter se prevažajo s 
konji, po vasi s kočijami. To je ekološki ter trajnostni način obdelave. Obiskali bomo sušilnico tobaka. 
Cigara je vsekakor pomemben del kubanske kulture, kot tudi zgodovine. Cigare naj bi kadili že prvotni 
Indijanci. Nastanitev in nočitev. 

 



9. Dan: Viñales 
Čas bo za ježo s konji po Valle de Vinales. Med drugim bomo odkrivali čare kraških jam. Jame pa so tudi 
dom številnih vrst netopirjev. Nastanitev in nočitev v biosfernem rezervatu v gorovju Sierra del Rosario 
- Las Terrazas. Kraj velja za prvi eko-muzej na Kubi. 

 

10. Dan: Havana 

Po zajtrku sledi vožnja do prestolnice - La Habane. Raziskovanje starega mestnega središča (Habana 
Vieja) je poseben užitek, saj nas prevzamejo lepo ohranjene kolonialne stavbe. Leta 1982 jo je UNESCO 
razglasil za del kulturne dediščine človeštva. Ogled bomo začeli ob mestnem obzidju, mogočni utrdbi 
El Morro, ki je več stoletij varovala vhod v pristanišče. Na trgu Plaza de la Catedral bomo občudovali 
katedralo San Cristobal in začutili pravo podobo mesta. Ker na Kubi ne gre brez ruma oz. koktejlov, se 
bomo ustavili v znamenitem baru El Floridita, kjer pripravljajo slavni koktajl Daiquiri - takšnega kot ga 
je najraje imel Ernest Hemingway, ki je na otoku preživel skoraj polovico svojega življenja. V gostilni za 
šankom boste našli celo njegov kip. Odpravili se bomo tudi na trg revolucije, pred predsedniško palačo, 
do centralnega parka, kapitola, … Obiskali bomo tudi najlepšo baročno palačo na Kubi - Los Capitanes 
Generales, kjer je danes mestni muzej. Sledil bo čas za večerjo, nato pa bomo doživeli nočni utrip 
Havane v Casa de La Musica. Nočitev. 

 

11. Dan: Odhod domov 

Zajtrk in odhod na letališče v Havani ali mestu Varadero.  

 
Cena: 1000 EUR/osebo   

Doplačilo za manjšo skupino (6 oseb) 150 EUR/osebo.  

Cena vključuje (zelo veliko):  

- 10 x prenočevanje v dvoposteljnih sobah zasebnih nastanitev pri domačinih, zajtrk vključen, 
- Viza, 35,00 EUR,  
- vse prevoze po programu,  
- hrano po programu (10x zajtrk),  



- vse vstopnine po programu (kraška jama, stolp...),  
- obveznega lokalnega vodnika na Kubi,  
- prevoz do/ iz letališča na Kubi (bo urejen za skupino).  
- vodenje profesionalnega slovenskega vodnika z licenco GZS,  
- organizacijo programa potovanja. 

 
Cena ne vključuje:  

- povratno letalsko karto 
- doplačilo za enoposteljno sobo je 250€, 
- dodatno hrano,  
- potapljanje 3. dan,  
- osebni izdatki in opcijske aktivnosti (pijača pri kosilu,...),  

 

Na Kubi bosta z vami dva izkušena popotnika, ki bosta skrbela za brezhibno in dogodivščin polno 
potovanje. Napitnina za slovenskega vodnika (tour leader) – če ste zadovoljni z vodenjem vašega 
vodnika, ga je lepo nagraditi na koncu potovanja (priporočilo napitnine je 5,00 EUR/dan vodenja; 
znesek je odvisen od vas in vašega zadovoljstva in sami se odločite, če ga želite pustiti). 

SPLOŠNE INFO 

LETALSKA KARTA IN PODALJŠANJE DOPUSTA: Cene letalskih kart so trenutno od 600 € naprej. Letalske 
karte si kupite sami, vendar, če bi želeli, jo lahko ob predhodni akontaciji, kupimo mi. Pozorni bodite, 
ker so cene letalskih kart spremenljive. Glede na to, da turistična viza velja 30 dni, bomo vsem, ki bi 
želeli podaljšati dopust po zaključku našega skupnega druženja, z veseljem pomagali pri nastanitvah in 
prevozih.  

HRANA: Jedli bomo v lokalnih in turističnih restavracijah. Poskusili bomo raznoliko kreolsko kulinariko, 
ki slovi po sveži, lahki in okusni hrani. Kulinarika je podobna naši. Prevladujejo vse vrste mesa in 
zelenjave. Ogromno je svežega sadja, še posebej manga, ananasa, papaje in guave. Kuba je bogata z 
morskim ulovom, zato je v kulinariki veliko rib. Hrana bo izključno lokalno pridelana, brez 
nepotrebnega transporta.  

ZAHTEVNOST POTI: Tura je primerna za vse ljubitelje narave, ekologije, pustolovce in vse, ki ste 
popotniki po duši. Primerno tudi za fotografe, ki si želijo priložnosti v objektiv ujeti redke živalske vrste 
v naravnem habitatu, ekologe, ki si želijo pridobiti poznanstva s kubanskimi znanstveniki in možnosti 
sodelovanja, aktivne družine... 

ŠTEVILO OSEB: min. 6  

VREME: Celo leto je ugodno in primerno za potovanje, razen poletja, ko je največ padavin in ko so 
visoke temperature. Tako oktober, kot december, januar in april so zelo primerni meseci za obisk Kube. 

ZDRAVJE: Več na www.zdravinapot.si in www.nijz.si (vse info glede Covid-19). Na prvem mestu je vaše 
zdravje in varnost in naredili bomo vse, da boste lahko potovali varno in sproščeno.  

VARNOST: Potovanje po Kubi je varno, obstaja le manjša možnost manjših tatvin (v velikih mestih, ko 
se stemni). Vodnik vas bo pripravil na to, da bo vaše potovanje ostalo v čim lepšem spominu. 

SPOMINKI: Poleg najbolj tipičnih kubanskih proizvodov: cigar, ruma in kave, na trgu ponujajo še 
oblačila s Chejevo podobo, vrhunsko glasbo, slike in druge umetniške stvaritve ter raznolike lesene 
izdelke. Mi pa prosimo za racionalnost pri nakupih, saj gre le za ohranjanje narave. ;) 



Pomembne informacije 
 
Prijave zbiramo do 31.10.2023 na kontaktni naslov info@fairtravel.si. 
 
Način plačila in podatki za nakazilo: Plačilo akontacije v višini 30% do 31.10.2023 na račun Zavoda za 
mladinsko popotništvo. Drugi del zneska se poravna do 30.11.2023. 
 
Zavoda za mladinsko popotništvo 
Gosposvetska cesta 86 
2000 Maribor 
TRR: SI56 6100 0002 0095 158 (odprt pri DH d.d.) 
 
Kontaktna oseba za dodatne informacije: Tim Kolar-Erat, info@fairtravel.si  
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